

Lehetőséget teremteni az itthon maradásra

Háromnapos tanácskozásra gyűltek össze a Rákóczi Szövetség vajdasági szervezetei március 4-én. A pénteken kezdődő találkozóra a Gyógyfürdő emeleti konferenciatermében került sor, melynek célja a Szerbiában létező alapszervezetek munkájának összehangolása volt.

Csáky Csongor, a Szövetség főtitkára mondott üdvözlő beszédet, melyben hangsúlyozta, a céljuk az, hogy minél több emberi kapcsolat jöjjön létre. A tagság száma nőtt, ez is jelzi, hogy szükség van rá, 340 településen mintegy 20 ezer tagot számlálnak, tavaly is kétezer, a 21 éves kort meg nem haladó fiatal érezte úgy, hogy jó ehhez a szervezethez tartozni.

A Nagy-Sagmeister Borászat borkostolójával színesített első esten a helybeliek közül **Kávai Szabolcs** és **Pósa Károly** szólt az egybegyűltekhez, lokálpatriótákként büszkeségüket fejezték ki amiatt, hogy éppen Magyarkanizsára esett a választás a tanácskozás megszervezésének helyszínéül.

Szombaton reggel adták át a Rákóczi-gyűrűt, ami szimbolikus gesztusként azokat illeti, akik a Szövetségért és a városért tettek. Eddig pedagógusok kapták, de idén Dr. Bimbó Mihály magyarkanizsai polgármesterre esett a választás, mivel úgy látták, a politikus mögött ott az ember, akire mindig lehet számítani, ő az, aki mindig a segítségünkre van, szolgálja a közösséget. Dr. Bimbó meghatódva, örömmel vette át a kitüntetést, a tőle megszokott egyszerűséggel mondta el, hogy amíg szükség van rá, itt lesz, hiszen mindig is arra törekedett, hogy képességeihez mérten segítsen az embereken.

Pásztor István, a VMSZ elnöke is megtisztelte jelenlétével a rendezvényt, vendégelőadóként a két szövetség jó viszonyán kívül szólt arról is, ami talán napjaink legégetőbb problémája, hogy az emberek keresik a megélhetést, és azt, hogy elmennek, átmeneti körülményként élik meg. Feladatának tekinti, hogy pártjával megteremtsék a lehetőséget az itthon maradásra.

– Ami a választási programunkat illeti, elmondhatom, hogy az eddigiekben megfogalmazott célkitűzéseink mindig elfogadhatóak voltak a Rákóczi Szövetség számára, ellenkező esetben nem lett volna a választásokon közös fellépésünk, nem lettek volna rákócziak a VMSZ közös listáján. Ez az összefogás a későbbiekben is így lesz – mondta Pásztor István.

Az eseményen részt vett Kalmár Ferenc, Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériumának szomszédságpolitikáért felelős miniszteri biztosa is, aki egyebek mellett Magyarország Vajdaságnak nyújtott gazdaságfejlesztési támogatásának fontosságáról beszélt, továbbá arról is, hogy a kapcsolatot a politikum és az emberek között a civil szervezetek képezik, ilyen a Rákóczi Szövetség is, nekik is köszönhető, hogy a Kárpát-medencében több magyar gyereket írtak anyanyelvi iskolába.

Dr. Takaró Mihály előadása az egyik fénypontja volt a háromnapos tanácskozásnak. Az irodalomtörténész lendületes és lelkesítő beszéde a magyarságtudatról és a gyökereinkhez való ragaszkodásról kötelező tananyag kellene, hogy legyen minden felnövő generáció számára.

Hajnal Jenő, a Magyar Nemzeti Tanács elnöke a tanács és a Rákóczi Szövetség programjaiban megjelenő közös tevékenységekről beszélt, **Jerasz Anikó** pedig az oktatásról szólt az egybegyűltekhez, de tiszteletét tette **Halzl József**, Rákóczi Szövetség elnöke is.

A Kassai Lajosról szóló dokumentumfilmet, a Lovasíjászt a Művészetek Háza mozitermében nézhette meg az érdeklődő közönség, melynek vetítése után alkalom nyílt a film forgalmazójával és egyik szereplőjével való beszélgetésre, dedikálásra. A vajdasági premier nagy sikert aratott a nézők körében.

A vasárnapi kötetlen beszélgetéssel záruló tanácskozásról elmondható, hogy akik ott voltak, minden bizonnyal sok új élménnyel, tapasztalattal és hasznos információkkal távoztak, ami mindenképp a megmaradásunkat szolgálja majd.

(x)

Fotók: Puskás Károly